

## Ne érzelmi alapon

Ne érzelmi alapon, hanem érvekkel próbálják megmondani, mi a baj a Gallicoop szennyvíztisztítójával – mondja Erdélyi István, a cég vezérigazgatója, akit annak kapcsán kerestünk fel, hogy a napokban megkezdődött a beruházás próbaüzeme. Erdélyi István elmondta, hogy megérti az idegenkedést az újtól, a félelmet a megszokottól való eltéréstől, de azt nem érti meg, ha néhány ember érzelmi alapon, a tényekkel szembehelyezkedve próbálja tuningolni a közvéleményt. Amikor a városon keresztül vezették a szennyvizet – mondja a vezérigazgató –, akkor is a Gallicoopot kiáltották ki bűnösnek a bűz miatt, és amikor kitararították a csatornarendszert mérséklődött, és a rendszeres tisztítással meg is szűnt a probléma. – Remélem nem gondolja senki, hogy cégünk 260 millió forintos beruházásba kezd, ha nincs minden rendben a jogszabályok betartásával! Akik most aggódnak, azok aggódhatnak a Szarvas területén látható illegális bevezetések miatt, meg amiatt, hogy Szabadkígyós, Újkígyós és Csorvás tisztított kommunális szennyvize is végső soron a

holtágba jut. A Gallicoop szennyvíztisztítójának technológiája a legfejlettebbek közé tartozik Európában, minden kibocsátási paraméternek megfelel, s amint azt a szegedi környezetvédelmi hivatal is hangsúlyozta, nem jelent terhelést a holtágnak. Nem beszélve arról, hogy a Cigányé-



ri csatornába bocsátjuk a tisztított szennyvizet, ahonnan még 11 kilométert tesz meg, amíg a holtágba ér. Mindezek alapján mondom ismételten, hogy nem nagyon tudunk mit kezdeni az aggódó hangokkal.

– *Mennyi ideig tart, és mi történik a próbaüzem ideje alatt?*

– Körülbelül fél évig tart a próbaüzem, s ez alatt az idő alatt kell megbizonyosodni arról a létesítő cégnek és a hatóságoknak is, hogy az engedélyezett paramétereknek megfelelően működik a beruházás. Folyamatosan mérik és vizsgálják a tisztító működését és a kibocsátott tisztított szennyvíz minőségét. Ha az aggódók hangja érvényesülne, akkor ezen a világon semhol nem lehetne semmilyen folyóba semmit bevezetni.

– *Szóba került más megoldási lehetőség is a szennyvíz elvezetésére.*

– Igen, mert a Gallicoop, annak ellenére, hogy mindent a jogszabályok betartásával és az uniós elvárásoknak megfelelően létesített, nem akar konfrontálódni. Azt azonban leszögezhetjük, hogy a jogszabályok által nem kényszeríthető a cég annak a vezetéknek a megépítésére, amelyik az élő Körösbe vezetné a tisztított szennyvizet.

T.L.

## Nőnap

Március 8. – Nőnap. Az év egyetlen tavaszi napja, amikor hagyományainknak megfelelően ismét köszöntjük a Nőket. Teszük ezt mélyről jövő tisztelettel és szeretettel, mely gesztussal az egész esztendő mulasztásait igyekszünk pótolni. De tudjuk, hogy ez nem korlátozódik egy napra, mert minden nap tiszteljük a minket körülvevő nőket: anyákat, társakat, testvéreket, gyermekeket. Igyekszünk gyöngédek lenni velük és egy-egy mosollyal jutalmazni év közben is kitaratásukat, áldozatvállalásukat, türelmüket, gondoskodásukat.

A gondoskodásra azok képesek, akik szeretni tudnak. Akivel törődnek, azzal együtt éreznek, azzal közösségük van: együtt vannak velük örömeikben-bánatukban. Köszönjük hát női családtagjainknak, munkatársainknak és minden kedves hölgynek azt a sok szépet és jót, amit tesznek értünk. Hisz ők azok, a Nők, akik sajátos női tapintattal és megértéssel fogadják gyengeségeinket, gyarlóságainkat, figyelmetlenségeinket. Ők azok, akik számunkra a legbecsesebb dolgot nyújtják: az otthont, a családi lét melegségét, biztonságot, erőt; és mi férfiak hálásak vagyunk ezért Nekik. Csodálattal fürkesszük lényegüket, a belőlük áradó szeretetet, erenyeiket s mint felelnek meg az élet számos területén rájuk ruházott szerepeiknek.

Persze a hölgyeknek is vannak hibáik. De a nők hibái – ahogyan arról Balzac bölcsen írt – „majd” mindig a jóba vetett hitükből vagy az igaz iránt táplált bizalmukból származnak.”

Őszinte tisztelettel és nagyrabecsüléssel köszöntöm a Szarvason és a térségben élő Nőket Nőnap alkalmából és kívánok sok boldogságot, vidámságot, szeretetet Nekik!

„... szél vagy zápor talán,  
vagy egyszerűen az, hogy létezel  
mozdítja meg itt és most a világot.”

(Pilinszky János)

**Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő**

## Nőnapra köszöntő

Mi férfiak köszönettel tartozunk a hölgyeknek a mosolyért, a gyengédségért, mely szebbé teszi mindennapjainkat, a türelemért és azért a támaszért, mely biztonságot nyújt életünk legnehezebb pillanataiban is. Nehéz szavakban kifejezni megbecsülésünket, tiszteletünket és szeretetünket, hiszen olyan kincset kapunk tőlük, mely hálára kötelez bennünket az év minden percében. Kedves mosolyuk gyógyító ereje teszi teljessé életünket.

Gyurkovics Tibor gyönyörű soráival szeretném megköszönni férfitársaim nevében azt a törődést, melyet életünk részévé válva a Hölgyektől kapunk.

„Azt hittem, hogy a világ csudája vagy  
örjögés, álom, nyíló végtelen  
ma azt mondom, hogyha nem vagy velem  
nem vagyok, nem játszom, nem létezem  
felhők fehérje a szemembe fagy...  
Azt hittem, hogy a világ csudája vagy  
De annál sokkal fontosabb.”

**Domokos László, Békésszentandrás, Csabacsüd,  
Gyomaendrőd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút, Szarvas  
országgyűlési képviselője**